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一、第一部分　言语理解与表达（本部分包括表达与理解两方面的内容。请根据题
目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。）

1、人类阅读文化经历了几次重大转变。一次是从口传文化向印刷文化转变，这是传统文化向现代转变的重要节点。今天又有了另一个转变，从
印刷文化向电子媒介文化的转变。比较来说，印刷文化孕育的是一种沉浸式阅读，其认知模式是深度注意力；而电子媒介催生了一种全新浏览

式阅读，它所建构的是超级注意力模式。浏览式阅读在不同对象间切换转移，无法忍耐阅读单一文本时的长时间单调。这有些像人们的美食体

验，品尝美味佳肴之后，对粗茶淡饭便难以忍受。同理，习惯于浏览式“悦读”之后，对单一文本的长时阅读便会感到乏味。

这段文字主要介绍了：

 A．人类阅读文化发展的历史进程

 B．印刷文化与电子媒介文化的区别

 C．阅读文化直接影响认知模式的转变

 D．文献载体变化会改变人们的阅读模式

《正确答案》
C
《答案解析》

文段首先指出人类阅读文化经历了几次转变，接着进行了详细的介绍，后文将印刷文化和电子媒介文化进行了比较，指出电
子媒介文化带来了新的浏览式阅读，接着详细介绍了这种阅读模式会产生的影响，故文段重点强调阅读文化对阅读模式带来
的影响和改变，对应C项。

A项，“发展的历史进程”并非重点，文段重点强调阅读文化转变后造成的影响，排除；

B项，文段不是单纯对比二者区别，而是重点强调阅读文化变化之后对阅读模式的影响，排除；

D项，“文献载体”偷换概念，文段重点强调的是阅读文化，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《人民日报：为什么“死活”读不下去<红楼梦>》

2、近几年电价一直没有上涨，管控较紧，因为电价跟粮食一样，影响面很大，从经济和人民生活的高质量追求角度考虑，只能稳电价，不敢轻
易涨。对于电力系统来说，成本上升，电价稳定不动的话，电力系统将无法消化转型成本，如果靠政府补贴，将不可持续；即使通过技术进步

提高效率、抵消成本，空间也有限。因此，                    。当然，市场化的手段不是简单地转嫁成本，而是通过市场化的价格信号，改变产业的
格局，推进相关的改革。

填入画横线部分最恰当的一项是：

 A．就必须借助降低转型成本来拓展其市场空间

 B．有必要通过运用市场化手段来协助政策调控

 C．可尝试通过合理配置资源来启动市场化手段

 D．还需要依靠相对市场化的手段解决转型成本

《正确答案》
D
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《答案解析》

本题为语句填空题，横线在中间，需对前后文进行分析。文段首先解释了近几年电价没有上涨的原因，接着指出了电力系统
转型成本上升，电价却不变的情况会对电力系统产生影响，而且靠政府补贴是不可持续的，即提出问题，横线后论述何为市
场化手段，由此可知，横线后具体解释的“市场化手段”正是横线处用来解决电力系统无法消化转型成本问题的对策，即横线
处要引出“市场化手段”这一话题。D项，“市场化的手段解决转型成本”符合文意，当选。

A项，“借助降低转型成本”表述不明确，文段明确指出要通过“市场化手段”来解决这一问题，排除；

B项，“协助政策调控”无中生有，且文段重在强调通过具体措施解决电力系统无法消化转型成本问题，偏离文段重点，排除；

C项，未体现“解决电力系统无法消化转型成本”这一问题，且根据后文可知，市场化手段包含“改变产业的格局，推进相关的
改革”等，而非仅仅是通过合理配置资源来启动市场化手段，表述错误，排除。

故正确答案为D。

【文段出处】《“实现碳中和”这个宏伟目标，难在何处》

3、新军事变革中美国陆军数字化建设已经取得很大成果，但由于作战指导和作战理论的失误，大大限制了信息化武器装备效能的发挥，使地面
部队陷入高不成低不就无所适从的尴尬境地。所以，在新军事变革和信息化武器装备发展过程中，要特别强调指挥员的高科技素质和对信息化

武器装备的操控能力。否则，一到战场就会出现混乱，手里握有非接触作战武器，还要进行接触作战，结果把信息化武器装备扔到一边继续使

用传统的枪炮作战，这是非常沉痛的教训。

本段文字主要强调的是（　　）。

 A． 作战指导和作战理论的重要性

 B． 信息化武器装备的效能的发挥

 C． 信息化武器装备的弊端

 D． 信息化战争中的武器装备

《正确答案》
A
《答案解析》
文段强调指挥员的高科技素质和对信息化武器装备的操控能力在新军事变革和信息化武器装备发展过程中的重要作用。A项
正确，由“要特别强调指挥员的高科技素质和对信息化武器装备的操控能力作战指导和作战理论的重要性”可知，作战指导和
作战理论在新军事变革中的重要性。

4、下列各句中，没有歧义的一句是（　　）。
 A． 热爱人民的领袖

 B． 连我都不怕，你还怕他

 C． 那束花散发出一种轻微的香味

 D． 你是属狗的

《正确答案》
C
《答案解析》
A项错误，歧义在于是“人民的领袖被人热爱”还是“领袖热爱人民”。B项错误，的歧义在于“你连我都不怕，还怕他”或是“我都
不怕他，你还怕他吗”。D项错误，歧义在于这是一句污蔑性的语言还是说“你的属相是狗”。

5、新时代现实世界是如此新鲜丰富、多姿多彩，生活的            、人民的拼搏奋斗、家庭的            、百姓的爱恨喜痛，都值得作家去侧耳倾
听、用心思考、挥笔书写，真正做到语出一人之口，呼出万众之声。

依次填入画横线部分最恰当的一项是（    ）。

 A．日新月异 酸甜苦辣

 B．精彩纷呈 跌宕起伏

 C．精妙绝伦 悲欢离合

 D．一日千里 喜怒哀乐

《正确答案》
A

广东佛山市三水市国睿公司招聘笔试题库2024 2

编码：c!0w*n&tjfxvg6$i 广东佛山市三水市国睿公司招聘笔试题库2024



《答案解析》

第一空，搭配“生活”，A项“日新月异”指每天每月都有新的变化，形容进步、发展很快，B项“精彩纷呈”指美好的场面和事物纷
纷在眼前呈现出来，均与“生活”搭配恰当，保留。C项“精妙绝伦”指精巧美妙到了极点，D项“一日千里”形容进展极快，侧重强
调速度之快，均与“生活”搭配不当，排除。

第二空，搭配“家庭”，A项“酸甜苦辣”比喻生活中如意、失意等种种遭遇，与“家庭”搭配恰当，当选。B项“跌宕起伏”指事物多
变，不稳定，也比喻音乐声忽大忽小和故事情节的曲折，与“家庭”搭配不当，排除。

故正确答案为A。

【文段出处】《新时代文学要牢记“国之大者”》

6、湖北提出建设全国现代农业基地。发挥农业大省优势，着力构建现代农业产业体系、            、经营体系。提高种业发展水平，建设“武汉·中
国种都”。

 A．培育体系

 B．物流体系

 C．金融体系

 D．生产体系

《正确答案》
D
《答案解析》

本题考查政治常识。

D项正确，A、B、C三项错误，中国共产党湖北省第十二次代表大会报告提出，建设全国现代农业基地。发挥农业大省优势，
着力构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系。提高种业发展水平，建设“武汉·中国种都”。

故正确答案为D。

7、读完一本可心的书，就如同      的河床有了清流的浸润，如同精神的荒原有了生命的      ，人的精神状态立刻有了不同，颇有点“腹有诗书气
自华”的感受，而察世事、思万物也有了些深度和张力。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

 A．干燥 萌生

 B．干旱 觉醒

 C．干涸 萌动

 D．干裂 苏醒

《正确答案》
C
《答案解析》

第一空，根据“清流的浸润”可知，画横线处表示河床处于缺水的状态，选项的四个词语均可形容缺少水分，但A项“干燥”多修
饰“气候”，与“河床”搭配不当，排除。

第二空，根据“精神的荒原”可知，横线处表示有生命在活动，C项“萌动”表示萌生活动，与“生命”搭配恰当，契合文意，当
选。B项“觉醒”指醒悟、觉悟，文段表示生命在活动而非醒悟，排除；D项“苏醒”指从昏迷或沉睡中醒过来，文段并非强调生
命在此之前昏迷或沉睡，仅强调活动，排除。

故正确答案为C。

【文段出处】《阅读是开掘精神荒原的铧犁》

8、①1999年科索沃战争中，北约和南联盟在网络空间展开攻防战，标志着军事实践向虚拟空间更进一步

②从世界最近几次局部战争的实践不难看出，自然空间在军事实践中起到基础性作用，而虚拟空间的先导性则越来越强

③电磁和互联网技术的军事应用，使得虚拟空间出现了电磁战、网络战、信息战等战争新形态

④1904年，日俄双方在战争中使用无线电进行联络、侦听和干扰，这是人类军事实践第一次进入电磁虚拟空间

⑤因此，当代军事战略理论更加重视虚拟空间的研究，以及其与自然空间相互关系的研究

⑥军事实践不再单纯依托山河湖泊等自然空间，特别是进入21世纪以来，虚拟化进程愈加明显
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